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Kolben- und Zylindermaße PK-Reihe 

fürs Auswechseln und Ausschleifen 269

PK-Modelle: Lichtmaschine und Schwung­
radmagnet-Zündanlage, Aus- und Einbau
PK-Lichtmaschine allgemein
Lichtmaschinen-Rotor Aus- und Einbau
Lichtmaschinen-Stator Ausbau 
Lichtmaschinen-Stator Einbau

PK-Modelle: Kupplung Aus- und Einbau,
Kontrolle, Reparatur
PK-Kupplung allgemein
Vorarbeiten: Bremstrommel ausbauen
Vorarbeiten: Bremsankerplatte ausbauen 
Kupplungsdeckel abbauen 
Primärantriebsritzel abnehmen 
Kupplungs-Scheibensatz ausbauen 
Inneren Kupplungskorb demontieren 
Kupplung Zusammen- und Einbau

PK-Modelle: Motorgehäuse-Trennung, 
Aus- und Einbau Kurbelwelle und Lager 
PK-Motorgehäuse allgemein 
PK-Motorgehäuse trennen - Vorarbeiten 
Primärantriebsritzel ausbauen
Kupplung ausbauen
Kickstarthebel abbauen
Gehäusehälften trennen 
Kurbelwellen-Kugellager links Ausbau 
Kurbelwellen-Kugellager rechts ausbauen 
Provisorische Reparatur Kurbelwelle 
Kurbelwellenlager einbauen
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272
272
272
272
273
273
273
273
274

275
275
275
276
276
277
277
278
278
278
280

PK-Modelle: Getriebe Aus- und Einbau, Gehäuse-
Zusammenbau, Nebenarbeiten (Überblick) 281
Getriebezahnräder ausbauen 281
Antriebswelle ausbauen 281
Hinterachslager auswechseln 282
Simmerring wechseln 282
Schaltgabel auswechseln 282
Schaltkrone austauschen 283
Schaltsystem zusammenbauen 285
Antriebswelle einbauen 285
Vorgelegewelle montieren 285
Kurbelwellenlager, Kurbelwelle einbauen 285
PK-Gehäusehälften abdichten, verschrauben 286
Kupplung zusammenbauen 286
Primärantriebsritzel einbauen 286
Kupplungseinheit einsetzen 287
Kupplungsbetätigung montieren 287
Lichtmaschine einbauen 288
Kolben und Zylinder einbauen 288
Funktionsprüfung der Mechanik 288
Getriebeöl einfüllen 288

PK-Modelle: Benzinversorgung, Gemischaufbe­
reitung; Vergaser, Luftfilter, Tank, Leitungen 289
Gemischbildung allgemein, Benzinqualität 289
Luftfilter - allgemein 289
Luftfilter ausbauen und reinigen 290
PK-Vergaser einstellen - allgemein 290
Leerlauf einstellen - allgemein 291
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Vergaserdaten PK 50/50 S, 80/80 S,
PK 125/125 S 291

Seilzugspiel einstellen 291
Leerlaufdrehzahl, Leerlaufgemisch einstellen 292
PK-Vergaser ausbauen 292
PK-Vergasertypen 293
Schwimmer, Schwimmerna-delventil ausbauen 293
Vergaserdüsen prüfen 293
Vergasergehäuse und Sieb reinigen 293
Vergaserprüfung vor der Montage 294
PK-Benzintank, Sitzbank Aus- und Einbau 294
Benzinhahn ausbauen 294

PK-Modelle: Vespa automatica,Vespa
PK 50 XL plurimatic: Montagehinweise 295
Vespa automatica Getriebeautomatik ab 1983,

Funktion Regelhydraulik, Bedienung, Motoren 295
Vespa plurimatic Keilriemenautomatik ab 1987 295
Facelift XL 2 ab 1990, Karosserieänderungen 296
Technische Änderungen bei der XL 2 296
Membran-Einlaßsteuerung Funktion; Kurbelwelle 297
Keilriemenautomatik Funktion 297
Kupplung Funktion 298
Motor plurimatic Ausbau 298
Vergaser plurimatic Ausbau, Einbau, Prüfung 298
Daten Vergaser Typ Dell’Orto FHBB 16/12 299
Vergaser - Zerlegung, Prüfung 300
Vergaser einbauen 300
Funktion Getrenntschmierung PK plurimatic 301
Neustart nach Ausbau der Pumpe 301
Zylinder, Kolben, Elektrostarter ausbauen 302
Einlaßstutzen und Membranventil ausbauen 302
Auspuffanlage Ein- und Ausbau 302
Kurbelwelle - Spezialhinweise 302
Zündeinstellung - Prüfung 303
Treibende Scheibe, Variator, Zahnriemen ausbauen 303
Zahnriemen einbauen 303
Variator, treibende Scheibe einbauen 304
Getriebene Scheibe: äußere Halbscheibe ausbauen 304
Freilauf ausbauen 304
Kupplungsgruppe auseinandernehmen 305
Fliehkraftkupplung, feste getriebene Scheibe 

zusammenbauen 305
Gebläserad, Schwungmagnet, 

Ankerplatte ausbauen 305

Elektrik: Batterie, Zündkerze, Zündanlage, 
Lichtmaschine, Anlasser: Prüfung 306
Elektrik: allegemeine Hinweise 306
Wartungsfreie Batterie - allgemeine Hinweise 306
Wartungsfreie Batterie - Säurebefüllung 307
Wartungsfreie Batterie - Grundaufladung 307
Wartungsfreie Batterie - Aufladevorgang 308
Konventionelle Batterie laden - alle Modelle 308
Batterie-Ausbau - alle Modelle 309
Batterie einbauen, Pole pflegen - alle Modelle 310
Elektrik: allgemeine Tipps, häufige Störungen 311
Zündkerzensteckerabziehen 312
Zündkerze ausbauen, Aussehen 312
Zündkerze prüfen kontaktgesteuerte Zündung 312

Zündkerze reinigen, Elektrodenabstand korrigieren 313
Zündkerze Ersatzkauf, Typen - alle Modelle 313
Zündkerze einbauen 314
Zündkerzenstecker aufsetzen 314
Unterbrecherkontakte prüfen, einstellen
- ältere PK- und PX-Modelle 314

Unterbrecher warten, austauschen
- ältere PK- und PX-Modelle 315

Zündzeitpunkt prüfen, einstellen mit Prüflampe
- ältere PK- und PX-Modelle 
mit kontaktgesteuerter Zündung 317

Lichtmaschinen für elektronische Zündung
- allgemeine Hinweise 317

Vierpoliger Generator - Aufbau 318
Sechspoliger Generator - Aufbau 318
Zündzeitpunkt prüfen mit Stroboskop
- PX und Cosa mit elektronischer Zündung 319

Zündzeitpunkt einstellen - PX, Cosa mit 
elektronischer Zündung 320

Elektronische Zündung - Fehlersuche
Verbindungen, Elektronikzentrale, Zündkerze 321 

Lichtmaschinen-Stator und Pick-up Prüfung 
- alle Modelle mit Elektronik 322

Zündspule prüfen, auswechseln - ältere PK- 
und PX-Modelle 322

Zündelektronik Ausbau, Anschluß 322
Zündelektronik Prüfung 323
Elemente der Elektronikzentrale einbauen 324
Spannungsregler allgemein, ausbauen 324
Spannungsregler-Prüfung, Roller ohne E-Starter 325
Spannungsregler-Prüfung, Roller mit E-Starter 326
Gleichrichter für Hupe aus- und einbauen 326
Kabelbaumverlegung bei der Vespa PX 327
Anlasser Fehlersuche - alle Modelle 328
Anlasser Aus- und Einbau - alle Modelle 328
Anlasser-Ritzel mit Freilauf austauschen 329
Anlasser-Kohlebürsten austauschen 329
Anlasser-Anker und Lager austauschen 329

Schaltplan Vespa P 200 E (12 Volt) mit Blinkern,
Batterie und elektronischer Zündung 330

Schaltplan Vespa P 125 X, P 150 X (12 Volt) mit
Blinkern, Batterie kontaktgesteuerter Zündung 332

Schaltplan Vespa PX 200 E Lusso (12 Volt) mit
Blinkern, elektronischer Zündung, ohne Batterie 334

Schaltplan (12 Volt) für Cosa 200 und 200 GS 
mit E-Starter 336

Schaltplan Vespa PK-Reihe (6 und 12 Volt) mit
vierpoligem Generator, Blinkern, Bremslicht 338 

Schaltplan Vespa PK-Reihe (12 Volt), sechspoliger
Generator, Batterie, Blinkern, Zündelektronik 340

Technische Daten PK, PX, Cosa (Auswahl) 342 
Drehmoment-Richtwerte PK, PX, Cosa 344
Fehlersuche, Mängelbehebung PK, PX, Cosa 345
Enthaftungserklärung, Lesermitarbeit 346

Stichwortverzeichnis 347
Hinweis zu den Abbildungen, Dank an alle 352
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